



среда
14 февраля 2024
11 (6215)

РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ

областная обществоенно-политическая газета

цена свободная

областная

обществоенно-политическая газета

В ГОД СЕМЬИ ЧИТАЕМ
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

ПОДПИСКА 2024

44-08-56



реклама

**Завтра страна отметит 35-летие
со дня окончания вывода
ограниченного контингента
советских войск из Афганистана**

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Своих не бросаем

КУРСАНТЫ-ДЕСАНТНИКИ ОТПРАВИЛИСЬ В ЛЫЖНЫЙ ПЕРЕХОД

Торжественная церемония проводов в лыжный переход в рамках акции «Своих не бросаем» (с 13 по 22 февраля) состоялась на биатлонном комплексе «Алмаз». В церемонии приняли участие первый заместитель председателя правительства Анна Рослякова, врио начальника РВВДКУ имени генерала армии В.Ф. Маргелова гвардии полковник Александр Кулешов, помощники командующего Воздушно-десантными войсками по физической подготовке Рустам Юлдашев, заместитель главы администрации Рязани Евгений Власова.



– Товарищи офицеры, курсанты, наши юнармейцы, дорогие ветераны! Мне хочется поблагодарить командование Воздушно-десантных войск и руководство десантного училища за то, что эта акция уже не первый год проводится в Рязанской области. Возможно, нам нужно будет расширять период лыжного перехода, потому что все муниципальные образования Рязанской области готовы принимать курсантов десантного училища. Жители муниципалитетов всегда ждут общения

с ними. Название «Своих не бросаем» говорит само за себя. Сейчас на линии боевого соприкосновения находятся тысячи рязанцев. Бойцы чувствуют, что рязанцы за них переживают, душой и сердцем находятся с ними. Всем участникам акции я желаю успешного перехода, чтобы сохранили своё здоровье, передали знания и навыки, тепло души жителям наших муниципалитетов. Ждём вас обратно и будем готовиться к новому лыжному переходу, – говорит Анна Рослякова.

Участникам акции предстоит совершивший лыжный переход протяженностью 710 км комбини-

рованным способом (на лыжах, марш-броском) по маршруту: Рязань – Михайлов – Скопин – Александро-Невский – Рязань – Сараи – Шацк – Шилово – Рязань. Для преодоления такого расстояния необходима хорошая физическая подготовка. Командование ВДВ и руководство десантного училища уверены, что с поставленной задачей курсанты успешно справятся.

– Предстоящий период даёт прекрасную возможность воинам-десантникам заявить о себе, показать мастерство и профессиональные навыки, способствует воспитанию нового поколения, сильного и отважного. Считаю важным, что именно в Год семьи команда десантного училища пропагандирует спорт и здоровый образ жизни. Это важнейшие ценности нашей культуры, которые не ограничиваются лишь физической закалкой, но и совершенствуют мировоззрение. Эти ценности являются ключевыми не только в Вооруженных силах, но и во всем российском обществе, – говорит Рустам Юлдашев.

Во всех городах и посёлках по маршруту следования планируется провести встречи с местными жителями, побеседовать с молодёжью о службе в армии, выступить с концертом. После завершения акции десантников так же торжественно будут встречать на биатлонном комплексе «Алмаз».

Лыжный переход проводится для популяризации службы в Вооруженных силах Российской Федерации и Воздушно-десантных войсках, патриотического воспитания молодёжи, сохранения традиций защитников Отечества, повышения информированности граждан о военной службе в ВДВ и обучении курсантов в РВВДКУ, а также поддержки военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции.

НОВОСТИ РАЙОНОВ



ПРОНСК. 64-летний прончанин стал участником спасательной операции. «Виля» (такой позывной у бойца) посчитал, что просто обязан исполнить свой воинский долг. В юности по определённым причинам он не был в армии. Его решение служить по контракту было обдуманным. Вместе с другими контрактниками из Рязанской области пронский боец сейчас находится в учебном центре. Он зачислен в отряд, в котором возраст бойцов 50+. По словам контрактника, он не уступает другим в физической подготовке и участвует в марафонских забегах, несмотря на тяжесть экипировки: один бронежилет весит 17 килограммов.

СКОПИН. После капитального ремонта торжественно открыли Павелецкий дом культуры. Это центр культурной жизни поселения, в состав которого 11 сёл и деревень. В церемонии открытия участвовали представители ми-

нистерства культуры области, администрации района, местные жители. В 2023 году Павелецкий ДК победил в национальном проекте «Культура». Для проведения первого этапа ремонтных работ заключили контракт на общую сумму более 21 миллиона руб. Заменили кровлю, покрасили стены и уложили напольную плитку. Также заменили полы в зрительном зале, установили входные и внутренние двери, смонтировали электрическое оборудование. На втором этапе подрядчики обустроили входные группы и водослив кровли. Гостям обновлённого учреждения культуры представили выставку местных мастеров прикладного искусства. В актовом зале ДК прошёл праздник – открытие Года семьи в Скопинском районе.

РЫБНОЕ. Рыбновские аграрии обсудили планы предстоящих весенне-полевых ра-

бот. С руководителями сельхозпредприятий и фермерами района встретился министр сельского хозяйства и продовольствия Рязанской области Дмитрий Филиппов. Собравшиеся подвели итоги прошлого сельскохозяйственного года и обозначили задачи на 2024 год. Дмитрий Филиппов рассказал о мерах поддержки со стороны государства и областных программах. Также обсудили вопросы субсидий и льготного кредитования. В торжественной обстановке вручили премию Министерства сельского хозяйства РФ за многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса руководителю СПК имени Куйбышева Сергею Мысину.

КАСИМОВ. Торговые ряды в Касимове откроют 1 мая. Об этом рассказал глава администрации города Иван Бахилов. В

2024 году завершат благоустройство города по туристическому кодексу. К январским праздникам в городе появились новые торговые павильоны и вечерняя подсветка зданий. За счёт федеральных средств оборудуют смотровые площадки на набережной и систему навигации. Начал работать мобильный туристический информационный центр. В этот раз его установили на площадке около монумента героям-казакам. Мобильный ТИЦ – небольшой фургон, где оборудовали выставочные витрины, установили медиаоборудование. Горожане и гости города могут получить там информацию о маршрутах, достопримечательностях, музеях, выставках, кафе, гостиницах и многом другом. Так же мобильный ТИЦ будет представлять Касимов на различных туристических форумах и мероприятиях не только в области, но и за её пределами.



Фото Вячеслава Астафьев



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

реклама

РЕГИОНАЛЬНЫЕ
НОРМАТИВНО-
ПРАВОВЫЕ
ДОКУМЕНТЫ
+
ДОКУМЕНТЫ
ОРГАНОВ ВЛАСТИ
РЯЗАНИ
НА САЙТЕ
RV-RYAZAN.RU

